
  

 1 شناسي جامعه

 گويند. مي» كنشگر«دهنده آن  و به انجام» كنش«دهد  در علوم انساني به فعاليتي كه انسان انجام مي ـ» 1« گزينه -1

  هاي ما ـ چيستي كنش) (آسان) (كاهيدوند) (كنش

مـانيم. از ايـن رو،    ها از دست بدهيم، از گفتار باز مي سخن گفتن يك كنش است. اگر ما آگاهي خود را نسبت به كلمات و معاني آن ـ» 3« گزينه - 2

  هاي كنش ـ آگاهانه بودن) (دشوار) (كاهيدوند) (ويژگياند با آن زبان سخن بگويد. تو فردي كه به زباني آگاهي ندارد، نمي

 شود. كنش به اراده انسان وابسته است؛ يعني تا اراده و خواست انسان نباشد، انجام نمي ـ» 4« گزينه - 3

  هاي كنش ـ ارادي بودن) (آسان) (كاهيدوند) (ويژگي

 ش انسان ـ برخلاف فعاليت ساير مخلوقات ـ معنادار است.هاي كنش، كن با توجه به ويژگي ـ» 1« گزينه - 4

  هاي كنش ـ معنادار بودن) (متوسط) (كاهيدوند) (ويژگي

هـا پيامـدهاي    برخي از پيامدهاي كنش، به اراده افراد انساني، يعني خود كنشگر يا افراد ديگر وابسته است. به همين دليل بـه آن  ـ» 1« گزينه - 5

  ) (پيامدهاي كنش ـ پيامدهاي ارادي كنش) (متوسط)(كاهيدوندگويند.  ارادي مي

عبارت مربوط به يك پيامد غيرارادي كنش باز كردن در و پنجره است. اين دسته از پيامدها وابسته به اراده افراد نيسـتند، بلكـه    ـ» 3« گزينه - 6

  (كاهيدوند) (پيامدهاي كنش ـ غيرارادي) (دشوار)اند.  نتيجه طبيعي كنش

 دهند. هاي خود را با توجه به پيامدهاي ارادي و غيرارادي آن انجام مي بسياري از موارد، آدميان كنشدر  ـ» 2« گزينه - 7

  (كاهيدوند) (پيامدهاي كنش ـ انجام كنش با توجه به پيامدهاي آن) (متوسط)

  هاي كنش ـ ارادي بودن) (متوسط) ي(كاهيدوند) (ويژگشود.  كنش ارادي است، يعني تا خواست و اراده افراد نباشد، انجام نمي ـ» 2« گزينه - 8

  (كاهيدوند) (پيامدهاي كنش ـ پيامدهاي ارادي) (دشوار)عبارت مربوط به توجه آدمي به پيامدهاي كنش خود است.  ـ» 3« گزينه - 9

وابسته است، اجتماعي ها  شود، ولي پيامدهايي كه به اراده انسان پيامدهاي غيرارادي كنش انسان، قطعي است؛ يعني حتماً انجام مي ـ» 1« گزينه -10

  (كاهيدوند) (پيامدهاي كنش ـ ويژگي پيامدهاي ارادي و غيرارادي كنش) (دشوار)است؛ يعني ممكن است انجام بشود يا نشود. 


